
Πρωτόγαλα: Το μυστικό της ζωής
Το πρωτόγαλα (ή colostrum) είναι το πρώτο μητρικό γάλα, το γάλα δηλαδή των τριών πρώτων
ημερών μετά την γέννηση του  νεογνού. Καθώς αποτελεί την βασική τροφή του νεογνού είναι 
εξαιρετικά πλούσιο σε θρεπτικά συστατικά, βιταμίνες, μεταλλικά στοιχεία και ορμόνες ανάπτυξης.
Με το πρωτόγαλα η μητέρα θωρακίζει ανοσοποιητικά το παιδί, καθώς περιέχει έτοιμα αντισώματα
από  τον  οργανισμό  της  (όλα  τα  είδη  αντισωμάτων  που  υπάρχουν)  και  άλλα  αντιβακτηριακά
στοιχεία.  Αποτελεί,  με  λίγα λόγια,  μια  υπερτροφή βάλσαμο για  τον  οργανισμό μας.  Αποτελεί
αντίδοτο φτωχής διατροφής και  καταναλώνεται ως διατροφικό συμπλήρωμα από ενήλικες ή ακόμα
και ανηλίκους. Βελτιώνει την άμυνα του οργανισμού- από την αρχαιότητα χρησιμοποιούνταν ως
φυσικό  αντιβιοτικό,  σε  όλο  τον  κόσμο.  Έχει  εξαιρετικές  αντιγηραντικές  ιδιότητες.  Δρά
κατασταλτικά σε φλεγμονές που το όνομά τους τελειώνει σε “-ίτις” (π.χ.: Ωτίτις, Δερματίτις κλπ.)
Το πρωτόγαλα είναι ωφέλιμο για τον άνθρωπο από όποιο θηλαστικό και αν προέρχεται. Στην αγορά
κυκλοφορεί  σε κάψουλες πρωτόγαλα από αγελάδα, το οποίο έχει αποδειχθεί ότι είναι 4 φορές πιο
πλούσιο σε θρεπτικά στοιχεία από αυτό του ανθρώπου.

Μπορείς  να  βρεις  Πρωτόγαλα  (colostrum)  σε  κάψουλες  στην  Ελληνική  Οικολογική  Εταιρία
Vivoverde από την οποία προμηθεύομαι πολλά φυσικά σημπληρώματά.

Στη  Vivoverde  όλα  τα  σημπληρώματα  διατροφής  είναι  βιολογικά  και  οι  τιμές  είναι  πολύ
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ανταγωνιστικές. Το μεγάλο καλό όμως είναι ότι μπορείς να γραφτείς μέλος και να πέρνεις τα
προϊόντα με έκπτωση 30%.

Η εγγραφή είναι δωρεάν αλλά πρέπει να γίνει με σύσταση. Εδώ είναι η ηλεκτρονική φόρμα. (Εκεί
που ζητάει όνομα “Αναδόχου” βάζετε “Ευτύχης Μπλέτσας” και  κωδικό αναδόχου 014781).

Αν σε ενδιαφέρει και σένα να έχεις έξτρα εισόδημα και να ασχοληθείς με το χώρο της διατροφής
και της υγείας, διάβασε πληροφορίες εδώ και εδώ.

Μπορούμε να συνεργαστούμε και να συμμετέχεις σε συναντήσεις και παρουσιάσεις που κάνω για
ανθρώπους που θελουν να αναπτύξουν τη δική τους επιχείρηση.

Η  Vivoverde  έχει  κατάστημα  σε  Αθήνα  και  Θεσσαλονίκη.  Για  περισσότερες  πληροφορίες
πατήστε εδώ.

Εδώ μπορείτε να κατεβάσετε τον κατάλογο με τα προϊόντα.
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